
Mesél a múlt… 

IV. 

 

Az egykori vám- és pénzügyőrség az elsőbbséget élvező szakmai munka mellett nagy hangsúlyt fektetett a kulturált 

hivatali elhelyezés, a szakmai képzés, a szociális háttér /lakás, kedvezményes étkeztetés, bel- és külföldi üdültetés, 

rászorulók segélyezése stb./ támogatására, hogy ezzel is elősegítse az akkor sem fényes fizetések ily módon történő 

valamilyen kompenzálását. 

Gyakorlatilag már akkor egy valódi életpályának, a felvételtől az „utolsó útig” történő megvalósítására törekedett… 

Ebben hangsúlyt kapott a nyugdíjasokkal való szervezett kapcsolat kialakítása. 

A szervezet egy időben főleg Budapesten a megnövekedett feladatok és bizonyos generációváltás miatt folyamatos 

létszámhiánnyal küzdött. 

Ennek megoldására egyik lehetőségként a kötelező katonai szolgálat idején a csökkentett idejű szolgálat biztosítása 

nyújtott segítséget. A főleg vidékiek felvételével egy idő után elsősorban lakásgondok miatt „visszaszivárgás” indult 

be. A többi társszervvel és a fővárosi önkormányzattal közösen kialakított elképzelések nem valósultak meg, így a 

korábban örökölt régi laktanyák mellett szükségessé vált a helyzet megoldása. 

Az országos parancsnok Úr elfogadta a „Budapest éve” programot, amelyben a nagy bérleti díjjal működő hivatalok 

kiváltása mellett lehetőség nyílt ezekre is. 

Ezt egyrészt az erre a célra elkülönített kedvezményes testületi kölcsön / amely az eltelt szolgálati évek után - a hűség 

elismeréseként - még jelentősen csökkenhető volt/, másrészt új szolgálati lakások építése tette lehetővé! 

Ennek köszönhetően a hivatali épületek mellett átadásra kerültek új nőtlen és hajadon szállások, valamint az Auróra 

utcai épület új szárnya és a Gyömrői úti lakások. 

Az idő igazolta, hogy a létszám megtartásának fontos pillére a lakáshelyzet megoldásának segítése. 

Sajnos az igen frekventált helyen található Mátyás utcai, illetve Fiumei úti laktanyák korszerűsítésére tett erőfeszítések 

/amelyben még közkedvelt étterem és klub is működött/ nem voltak sikeresek…  

 

Czikora András  
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